

Детство в семье

Привет, моя дорогая бабушка Асмоа. Может быть, сейчас ваша душа не с нами, но всё же... после вашей смерти моя душа не успокоилась, поэтому я пишу это письмо.

Я каждый день прихожу на наше любимое место, туда, где мы любили сидеть. Не было моей мечтой сидеть там одной, я не думала, что вы так быстро уйдёте от нас.

Я мечтала, что вы всегда будете рядом со мной, будете меня обнимать и целовать, а я буду говорить: «Моя красивая бабушка, я люблю тебя». Я была счастлива 15 лет, когда это всё было наяву. Вы умерли, моя жизнь изменилась. Сейчас я мечтаю, хоть во сне, увидеть вас, обнять и сказать, что люблю.

Бабушка Асмоа, знайте, я вам благодарна. Вы подарили мне счастливое детство и наградили красивым именем Хумайро «румяная». Вы хотели, чтоб я была здорова и счастлива, а ещё красива. Я постараюсь. Надеюсь, на том свете Аллах зачтёт вам все ваши благие дела, я молюсь за вас.

Помню, люблю.

Ваша внучка Хумайро